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В.П. Муханову


Информация о проведенных проверках за 2014 год
   С 28 января 2014г. по 19 февраля 2014г. согласно приказу начальника Финансового Управления от 28 января 2014 года № 3 ведущим специалистом- ревизором Финансового управления АМО «Новодугинский район» Смоленской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в Отделе по культуре и спорту АМО «Новодугинский район».
  Начальник Отдела по культуре и спорту Кольцов А.Л.

  Главный бухгалтер- Новикова Н.М.

Ревизия бухгалтерских документов проведена за период 2012-2013гг.

Нарушений не установлено.

   С 04 марта 2014г. по 03 апреля 2014г. согласно приказу начальника Финансового Управления от 04 марта 2014г. № 9 ведущим специалистом- ревизором Финансового управления  проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности  в Муниципальном казенном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Новодугинская Детская школа искусств».
   Исполняющая обязанности директора Мажарова Л.В.
   Главный бухгалтер Новикова Н.М.

Ревизия бухгалтерских документов проведена за 2013г.

   Установлены нарушения в начислении стимулирующих выплат педагогическим работникам ДШИ т.е., протоколы заседания экспертной группы за июнь и сентябрь месяцы   не соответствуют приказам этих же месяцев. Допущены арифметические ошибки в подсчете сумм выплат, не правильно подсчитано количество баллов.
   В результате сумма стимулирующей части выплат некоторым педагогам завышена, другим занижена.

   В экспертную группу не включен представитель профкома. В июне в экспертную группу был включен преподаватель, который был принят на работу позже.
  Молодому преподавателю назначена ежемесячная надбавка к заработной плате, при этом ссылка указана на постановление «льготная ипотека для молодых учителей».    
  При установлении доплаты за увеличение объема работы не получено письменное согласие работника, не оговорен срок выполнения работы, её содержание и объём.
  Информация о принятых мерах по недопущению нарушений и замечаний представлена.
   С 22 апреля 2014г. по 20 мая 2014г. согласно приказу начальника Финансового управления от 22 апреля 2014г. № 20 ведущим специалистом-ревизором Финансового управления проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в МКОУ ДОД «Новодугинский дом детского творчества».

     Директор Игнатенкова О.Г.
     Начальник ЦБ Березина Т.Н. 

     Главный бухгалтер Зотова Е.С.

Ревизия бухгалтерских документов проведена за период с апреля 2012г. по март 2014г. включительно.
Установлены следующие нарушения:
В принятых «Положениях о доплатах и надбавках стимулирующего характера» сделана ссылка на нормативные документы, которые утратили силу.
   С 18 марта 2014г. по 15 апреля 2014г. согласно приказу начальника Финансового управления от 18 марта 2014г. № 11 ведущим специалистом –ревизором Финансового управления проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в Отделе по образованию.
   Начальник Копылова Д.К.

   Начальник ЦБ Березина Т.Н.

   Главный бухгалтер Зотова Е.С.

Ревизия бухгалтерских документов проведена за период с января 2013г. по декабрь 2013г. включительно.
  Нарушений не установлено.
   С 9 июня 2014г. по 4 июля 2014г. согласно приказу начальника Финансового управления от 9 июня 2014г. № 32 ведущим специалистом –ревизором Финансового управления проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в МКОУ «Извековская основная общеобразовательная школа».
    Директор Елисеева Е.В.
  Начальник ЦБ Березина Т.Н.

  Главный бухгалтер Зотова Е.С.

  Ревизия бухгалтерских документов проведена за период с мая 2012г. по апрель 2014г. включительно.
  Установлены следующие нарушения:

В принятых Положениях «о выплатах стимулирующего характера», «о моральном и материальном стимулировании работников», «о порядке распределения надбавок стимулирующего характера» отсутствуют ссылки на федеральные и региональные нормативные документы. В некоторых положениях имеются ссылки на законы или другие нормативные документы, которые утратили силу.
При проверке расходования продуктов для питания школьников установлено; 

нормы расхода одного и того же продукта  на одного ребенка в разные дни применены неодинаковые. 
Приказа, по школе, об утверждении норм расхода продуктов на одного ребенка нет.  

  Информация о принятых мерах по недопущению нарушений и замечаний представлена.
   С 24 сентября 2014г. по 20 октября 2014г. согласно приказу начальника Финансового управления от 24 сентября 2014г. № 54 ведущим специалистом –ревизором Финансового управления проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в МКОУ «Хвощеватовская основная общеобразовательная школа».
    Директор Лабазова И.А.
  Начальник ЦБ Березина Т.Н.

  Главный бухгалтер Зотова Е.С.

Ревизия бухгалтерских документов проведена за период с августа 2012г. по июль 2014г. включительно.

    Установлены следующие нарушения:
В приказах «о единовременном денежном вознаграждении учителей» не указываются нормативные документы на основании которых производятся эти выплаты, а также источники финансирования.
В приказах о денежном вознаграждении за классное руководство имеется ссылка на нормативный документ, который утратил силу.
  Информация о принятых мерах по недопущению нарушений и замечаний представлена.
    С 27 октября 2014г. по 20 ноября 2014г. согласно приказу начальника Финансового управления от 27 октября 2014г. № 60 ведущим специалистом-ревизором Финансового управления проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в МКОУ «Рябинковская основная общеобразовательная школа».
 Директор Станулевич Е.О.
Начальник ЦБ Березина Т.Н.

Главный бухгалтер Зотова Е.С.

Ревизия бухгалтерских документов проведена за период с октября 2012г. по сентябрь 2014г. включительно.

   Установлены следующие нарушения:
В приказах «о единовременной выплате педработникам школы» нет ссылки на нормативные документы на основании которых производятся эти выплаты, а также источники выплаты.
В приказах о денежном вознаграждении за классное руководство имеется ссылка на нормативный документ, который утратил силу.
  При проверке расходования продуктов для  питания школьников установлено:
нормы расхода одного и того же продукта на одного ребенка в разные дни применены неодинаковые.

Приказа, по школе, об утверждении норм расхода продуктов на одного ребенка нет.

 Информация о принятых мерах по недопущению нарушений и замечаний представлена.
Начальника финансового управления                        Е.Л. Рожко    

исп.: В.А.Давыдовская
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